

# 桥上慢行看风景 违法车辆吃罚单

## 杭州湾跨海大桥高速交警开出 300 多张罚单

本报讯 杭州消息:杭州湾跨海大桥上不允许随意停车观光,开通前已广泛宣传,桥面上也有禁停标志,但为了留住这个有纪念意义的时刻,还是有许多人没能忍住。昨天,宁波高速交警开出首批300多张罚单。这些违法车辆主要是在桥上慢行看风景、停车拍照。按规定,将被罚款200元并扣6分。

高速交警透露,违法车辆都是通过大监控中心摄像头采集的,以挂苏浙沪牌照的为主,地点集中在海中观

景平台和南北航道桥面区域。

### 有人竟让交警拍照

世界最长跨海大桥就在家门口,开通之际去桥上拍照留念,许多人认为很有意思,即便是看到了禁停标志,也没能忍住。

5月2日下午3时,一辆本田车停在桥上观光拍照,高速交警巡逻车靠近后,民警用数码相机取证时,车主竟兴致勃勃地在车外摆着各种姿势,一个劲地要求民警帮他多留几

张影。民警告诉他,拍好的照片一定会寄过去,不过会是一张带有大桥风景的交通违法照片。车主的回答让交警哭笑不得,说200元换张有纪念意义的照片,虽然违法,但也值。

高速交警说,应急车道是供应急救使用的生命通道,如果随意停车,一旦发生险情,将会阻碍救援。慢行容易追尾。另一个违法集中点则是海中平台。昨天早晨6时多,几名湖州人驾驶一辆面包车,以为天还早交警没值勤,便停在海中平台观景。

### 24小时保卫大桥

浙江海警二支队每天派出一艘海警艇,24小时负责大桥的安全保卫,指引船只按规定通行。宁波海事部门也派出巡逻艇,在杭州湾水域巡逻。

大桥通车后,对从桥底下通过的船舶安全提出了更高的要求,如船舶不能在桥区水域锚泊、试航和开展挖掘、捕捞作业,不能在大桥水域并排开或者调头等。

### 首趟班车满座发车

前天早上6时,宁波汽车南站发出了首班开往上海的大桥班车,吸引了许多人排队候车。这对没有私家车的市民来说,多了一个上大桥看风光的途径。

首班车44个位子全部坐满,车刚上大桥,乘客们就拿出准备好的相机、DV,站起来拍个不停。在南湖服务区,首班车和司机都成了明星,被乘客们抢着合影。(据都市快报)

# 质疑天价大米 方舟子打假被诉

## 德润生公司称其质疑系诽谤索赔 20 万元

本报讯 北京消息:去年,由北京德润生贸易有限公司出品的199元4公斤的“天价大米”上市后,引来多方质疑,其中也包括“学术打假人”方舟子。德润生公司认为方舟子的质疑随意臆断,是诽谤,遂提起诉讼索赔20万元。近日,西城法院受理了此案。

去年,由德润生公司出品的

CEB营养米亮相北京,以4公斤199元的价格出现在一些超市。德润生公司在其网站介绍,权威检测机构检测结果表明,CEB营养米富含强抗氧化因子SOD等。

此事引发争议,一些媒体援引方舟子的话表示,他曾在生物医学英文专业文献数据库Medline中检索,并没有找到“CEB”这一名

词。对此,德润生公司诉称,“德润生米”是公司的研究成果,是“单子植物百合细胞内生菌”(英文缩写CEB),有国内科学机构的鉴定证书及科学文献为证,“德润生米”也曾通过国内外多家科学机构测试。

德润生公司认为,方舟子没有事实依据,随意臆断,通过多家媒体

公开诋毁其名誉,为其经营造成巨大损失。因此要求法院判令方舟子停止侵权、赔礼道歉,并赔偿经济损失20万元。

5月3日,方舟子在其博客上发表了题为“方舟子的律师对德润生公司诉状的点评”的博文。文中称,原告未提交任何有效的证据证明德润生公司培育出的大米、更别提什么“很高抗氧化能力”等。此外,德润生公司并未提交证据证明他“恶意”的存在。

目前,此案正在进一步审理中。(吕佳瑜 0850611101)

# 拉萨受损民房补助标准

据新华社拉萨5月5日电

(记者叶辉 杂玛多吉)拉萨市政府5日发布《关于“3·14”事件中受损民房商铺修复补助政策的通知》实施细则,提出对“3·14”事件中受损民房补助具体标准,最高修复标准按照每平方米补助800元标准执行。

细则中规定,补助对象为在“3·14”事件中被打、砸、抢、烧的房屋产权属于居民、集体所有的受损民房;房屋产权属于个人、个体工商户、私营独资企业、集体所有的受损商户。受损程度分为需要重建、需要修复、轻微受损三类,其中需要修复分为高、中、低三档,轻微受损分为高低两档。

对于高档轻微受损民房,一次性兑现补助2000元;低档轻微受损的民房,一次性兑现补助1000元。对于土木结构民房需要重建的每平方米补助800元,需要修复的每平方米补助500元;对于框架、砖混结构民房高档者每平方米补助500元,中档者每平方米补助400元,低档者每平方米补助300元。

阜阳肠道病毒感染事件追踪

## 阜阳严肃查处防控不力者

# 违反疫情防治制度责任人受处分

据新华社合肥5月5日电 (记者周立民 熊润频)为严格落实手足口病(EV71感染)防治措施、严明防疫纪律,安徽省阜阳市严肃查处一批违反防疫制度、防控不力责任人。

据阜阳市手足口病防治指挥部5月4日通报,4月30日下午,颍泉区一患儿因低热、呕吐到邵营卫生院就诊,接诊医生宋允信在未作细致检查的情况下,对这名患儿输液治疗,输液后患儿离院回家。5月1日凌晨,这名患儿再次因发热到邵

营卫生院就诊,当班医生李光明简单诊断后,仅给予抗炎输液治疗。当天9时,患儿因再次发热到行流镇卫生院就诊,接诊医生、镇卫生院副院长刘家俊给患儿做了血检、脑电图等检查,诊断为病毒性脑膜炎,并说明发热待查,当晚9时,因患儿症状加重才给予转诊。

阜阳市手足口病防治指挥部认为,宋允信等人严重违法有关规定,延误了患儿救治时间,导致患儿病情加重。5月3日,颍泉区卫生局决定,

给予宋允信、李光明记大过处分,给予刘家俊撤销副院长职务处分。

阜阳市手足口病防治工作督查组暗访发现,太和县三塔镇李陈村医生王东军宣扬注射他的免疫球蛋白即可预防EV71疫病,并违规为李陈村儿童注射免疫球蛋白17支,每支收费80元。太和县委有关部门责令王东军退出收取的全部费用,并处以3倍罚款。太和县三塔镇站西村医生李保华有同样行为,也已受到处分。

### 【浙江】

1198例 死亡1例

从今年1月起,截至5月4日零时,浙江全省累计临床报告手足口病例1198例,死亡1例。

浙江省卫生厅介绍,从今年5月2日起,卫生部将手足口病列入《传染病防治法》规定的丙类传染病进行管理,实行网络疫情信息直报。浙江省按照卫生部最新要求,进一步加强了手足口病的监测和报告工作。

目前,浙江手足口病疫情呈高度散发,未出现聚集性病例。

### 【广东】

1692例 死亡3例

截至5月5日10时,今年广东省共报告手足口病例1692例,死亡3例。

记者了解到,广东5月5日报告的手足口病例数比前一天即5月4日增加了767例。但死亡病例数没有增加,仍是3例,其中佛山市高明区2例,茂名市1例。

专家认为,卫生部5月2日将手足口病列入法定报告传染病管理之后,广东省报告发病数在短期内较快上升属正常。

### 【湖南】

368例 无死亡病例

截至5月5日零时,湖南省共报告手足口病例368例,主要为5岁以下年龄婴幼儿,均为散发病例。目前全省尚无危重病例和死亡病例报告。

记者了解到,阜阳手足口病疫情暴发后,湖南省政府和省卫生厅等部门高度重视。省委、省政府主要负责人作出紧急指示,研究部署全省手足口病防治工作。省卫生厅迅速启动防控工作预案和相关技术方案,全面落实各项防控措施。

# 广西巴马成为旅游新热点

到「世界长寿之乡」吃寿乡饭  
本报讯 巴马消息:喝寿乡水,吃寿乡玉米、香猪、火麻,吸寿乡空气,游寿乡生态景区……今年“五一”假期,大批游客来到巴马体验、了解当地的长寿文化,寻找长寿秘诀。据巴马瑶族自治县旅游局局长韦秋幸介绍,3天假期,前来巴马的外地游客创历史新高,比去年翻了一番还多。

“这些游客大多是来自南宁等周边城市的短途自驾游游客,也有部分来自广东、贵州等周边省份和日本等国外游客。”韦秋幸说,“很多游客都是奔着‘长寿之乡’来的。近几年,几乎每个月都有日本的旅游团。”

著名的长寿科学研究专家——广西巴马长寿研究所所长陈进超告诉记者,巴马是国际自然医学会命名的第五个“世界长寿之乡”。第五次全国人口普查时,巴马有80岁到99岁老人3160位,百岁以上寿星74位,其中年龄最大的116岁。每万人中有百岁老人达到3.1人,这一数据居世界5大长寿之乡之首。

有关研究资料表明,巴马人的长寿与地理、气候、环境有密切的关系。当地空气清新,有名的长寿村巴盘屯负氧离子的含量每立方厘米高达4.5万个,高出工业城市和平原地区十倍到几十倍;当地饮用水都是从3000多米的地下溶出,水中含有很多特殊的络合离子群。这些元素被称为“生命动力元素”。巴马还是一个天然的大磁场地区,长寿村的水受到磁力线的切割变成对人体有益的天碱性离子水。(刘伟 周华)

# 讣告

慈母竺亚仁(新四军老战士、原上海市纺织工业局印染公司干部)因病于二〇〇八年五月二日凌晨2点15分在八五医院逝世,享年八十三岁。追悼会定于五月八日上午9点55分在龙华殡仪馆二楼归源厅举行。

子:八一  
女:沪宁  
沪中 泣告  
联系电话:62833518



池塘已水干见底,塘底留下黑色淤泥

# 8万吨蓄水 离奇消失

本报讯 恩施消息:湖北恩施市白果乡下村坝村的观音塘,约8万立方米蓄水突然消失。当地村民称奇,盼专家解谜。

村民说,平时池塘水面与地面平齐,常年不干,水色碧绿,蓄水量约8万立方米。4月26日早上7时许,平静的水面突然出现漩涡,并伴有轰鸣声,不到5小时,一池碧水全部消失,现出黑色淤泥。

据《白果乡志》记载,这种现象自全国解放以来出现过3次,时间分别是在1949年、1976年和1989年。

(楚天都市报)